

►5月8日上午,在大营镇上李庄村75岁脱贫户韩海林的油菜地里(如图),该镇党员志愿者服务队正在炎炎烈日下挥舞着镰刀收割油菜,一派丰收美、劳动美的喜人场面。连日来,大营镇把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,组织党员干部发扬优良传统,立足本职工作,推动解决群众身边的“急难愁盼”问题,展示新时代共产党员的良好风范。 杜茹雅 摄影报道



◀5月8日,县机关事务服务中心组织部分党员志愿者,到龙王沟乡村振兴示范区马庄村,帮助农户晾晒油菜籽(如图),受到群众赞扬。

为持续推动党史学习教育走深走实,引导党员干部立足本职工作、结合岗位实际,用心、用情、用力解决基层的困难事、群众的烦心事,增强人民群众的幸福感和获得感,该中心与马庄村充分沟通,对农忙时节缺少劳动力的农户李安全进行了爱心帮扶。

牛宝钻 摄影报道



## 漯河市委党史和地方志研究中心到我县 参观考察革命旧址保护及场馆建设工作

5月7日上午,漯河市委党史和地方志研究中心主任袁双来和平顶山市委党史研究室副主任赵会平一行15人,到我县参观考察革命遗址保护和场馆建设工作。市人大常委会副主任阿卫国陪同。

袁双来、赵会平一行先后到中原军区暨中原野战军司令部旧址、宝丰革命纪念馆、中原解放纪念馆进行了实地参观考察,深入了解了宝丰红色历史和革命遗址保护、红色场馆建设工作中的经验做法及取得的成效。

在中原军区暨中原野战军司令部旧址,县委党史研究室负责人向考察人员详细介绍了中共中央中原局、中原军区暨中原野战军1948年4月-11月驻宝丰期间,部署指挥的宛西、宛东、开封、睢杞、襄樊、冀州和桐柏江汉等战役召开的三次重要会议,发布的《六六指示》《九九指示》等新区政策,创办的新华社中原总分社、中州农民银行总行、中原大学和豫西行政干部学校等情况。在宝丰革命纪念馆和中原解放纪念馆,考察人员认真听取了宝丰解放的经过和中原解放纪念馆的建设、陈展情况。袁双来、赵会平一行对我县积极挖掘党史资源、修复红色旧址、弘扬红色文化、讲好革命故事的做法给予了充分肯定和高度评价。

阿卫国希望大家多来宝丰传经送宝,提出宝贵意见。同时表示将积极借鉴先进经验,继续挖掘、保护、利用好红色文化资源,传承好红色基因,弘扬好革命精神,推动全县经济社会和各项事业不断进步。 (邢志峰)

## 毕志伟到大营镇指导乡镇 政协委员联络组建设工作

5月7日上午,县政协副主席毕志伟带领县政协经济委的有关同志到大营镇指导乡镇政协委员联络组建设工作。

在听取了大营镇政协委员就联络组基本情况及近期工作开展情况后,毕志伟希望该镇要认真学习外地政协基层联络站建设先进经验,结合本镇工作实际,抓好乡镇政协委员联络组建设工作;要做好人员配备,并对政协业务知识进行培训,使之成为政协工作的行家里手;要从素质能力入手评价每位委员,防止图虚名挂名不履职的现象发生;要在开展政协活动选题上,结合乡镇实际,选小而精的课题进行调研,向党委提出切实可行的意见建议。 (政协)

## 县委编办:强化机构保障 助力民生改善

“现在真是太方便了,小病在家门口就能得到治疗,这对我们老年人来说可真是解决了大问题,共产党的政策就是好!”日前,城关镇东街社区的白梅老人对设立的卫生服务中心赞叹不已。

党史学习教育开展以来,县委编办把“我为群众办实事”实践活动贯穿全过程,不断优化全县机构编制资源配置,为部门单位排忧解难,推动党史学习教育融入日常、

干在实处。组织党员干部深入乡镇和县直部门开展调查研究,对机构编制资源实行动态调整,大力向基层工作、民生领域倾斜。根据需

要及时将宝丰县精神病医院,由杨庄镇卫生院挂牌机构调整为县卫健委所属股级事业单位(实体机构),核定事业编制50名。设立宝丰县城东大街社区卫生服务中心,为县卫健委所属股级事业单位,核定事业编制25名,发挥了专业医院和基层医疗机构为民服务的作用。 (金巧红)



## 县纪委监委 廉政戏曲送基层 廉音唱响尚王村

5月7日,廉政文化下乡活动在李庄乡尚王村展开。精美的文艺演出吸引了附近各村的群众前来观看,戏剧小品《逛赵楼》《美丽乡村变奏曲》等节目,使观众深深陶醉在廉政文化氛围中。

“廉政扶贫小品《逛赵楼》让俺老百姓印象很深刻,所表现的内容跟农村的扶贫工作息息相关,不仅丰富了老百姓的文化生活,也给戏曲爱好者提供了学习的机会,同时也让村上的党员干部受到了廉政教育。”尚王村党支部书记贺鹏飞说道。

今年以来,县纪委监委以“廉政文化进基层”活动为抓手,精心打造廉政文化文艺节目为基层群众服务。尚王村是一个文化底蕴相对浓厚的村落,群众经常自发组织文化活动、自编自演小品、戏曲、舞蹈等活动。县纪委监委

打造的廉政文化送戏下乡活动,让尚王村戏曲爱好者得到了一次很好的文艺交流机会,台上表演、台下切磋成了当天演出的一个特色,十余位演员不但给大家传授技艺,还向大家传输廉政文化,让大家在以后的文艺表演中多加入廉政文化元素。当天的活动由“送文化下乡”变成了“留文化在乡”,受到了基层文艺爱好者的欢迎。(李林娜 史军伟)

## 国资局—— 精心组织谋好局 以考督学促发展

5月9日上午,县国资局组织对全县行政事业单位资产管理行业务测试,240余个行政事业单位资产管理参加了考试。

通过此次测试,全县各单位资产管理对固定资产管理工作有了更准确、更全面的认识,各单位资产管理对系统了解和掌握了固定资产管理的相关政策和系统操作程序,提高了管理人员业务水平和技能,夯实了全县固定资产规范化、制度化基础,为我县全面建设“四强县”、迈入全国“一百强”保驾护航。 (周子峰)

## 农业农村局:农资打假 “严”字当头

当前,正值农民群众购买农资的高峰时节,为规范农资市场秩序,确保农民群众用上放心农资,5月8日,县农业农村局农业综合行政执法人员深入我县农资经销店,对农资产品进行地毯式检查。

当天上午,农业综合行政执法人员先后到宝丰县东亮农业科技服务中心、商酒务镇丰源农资经营部、杨庄镇新丰种业商行等农资经销店,认真检查营业执照,农药经营许可证,农资备案证,农资进、销、存档案,农药台账记录是否健全等,并对其经营的农药、种

子、化肥等农资产品全面检查,不放过每一处细节。

据介绍,下一步,农业综合执法大队将进一步强化农资市场准入管理机制,从源头上控制不合格农资产品进入我县,并按照“双随机,一公开”的原则,瞄准种子、农药、肥料上存在的突出问题,开展质量抽查,严格落实监管抽查结果通报反馈和共享机制,严防假劣农资流入农业生产领域。同时,加大案件查处力度,对发现的违法行为,坚持重拳出击,露头就打,严肃查处,确保农资市场稳定,保障农民用上

放心农资产品。

在开展打假行动的同时,县农业农村局还积极组织放心农资下乡进村活动,向农民发放技术资料、法律法规读本、识假辨假卡片,举行各项咨询服务活动,引导农民购买“放心种”“放心肥”“放心药”,确保农民放心开展生产。

据了解,今年以来,县农业农村局结合我县实际,在全县范围内开展农资打假专项治理行动,保护了农民群众的合法权益不受侵害。截止目前,共查处各类违法案件15起,立案15起,结案8起,上缴罚款6.97万元。(李洪昌)